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KORLATOZOTT TERJESZTESU

’ A”
Meérlegképes konyvelo
Adézasi ismeretek alkalmazasa (150 perc)
Megoldas
Felhasznalt irodalom:
1. Burjin- Szebellédi- Sztan6né-Téth: Addk és tdmogatdsok alapjai.
Saldo, 2007. ’
2. Sztand Imréné dr.: Ad6zés
2010. Saldo
3. Sztané Imréné dr.: Adévaltozasok 2011, Kiegészité az Addzés cimii konyv 2010. évi
kiadé4sdhoz
Saldo, 2011.

4. Par6czai Péterné dr., Balldné Nagy Katalin: Ad6, illeték, tirsadalombiztositas
(Példatér, teszt és esettanulmany) Perfekt, 2011.
5. Dr. Herich Gyorgy: Ad6 2011 Teszt és Példatar
PENTA UNIO 2011.
6. Séandorné Uj Eva, Benkéné dr. Dedk Ibolya: Adézési feladatok és megolddsok
Saldo, 2011.
Adétorvények, 201 1-re.

=

L. Fogalmak, meghatarozasok, felsorolasok

Vélaszoljon tdméren, 1ényegre téréen az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatdrozas érték(i mondatait értékeljiik, kommentart, illusztracidt,
kapcsolédé dsszefiiggések lefrasat nem. A meghatarozasoknak nem
sziikséges jogszabaly, vagy tankonyv idézeteknek lenni, de az alabbiakban
kiemelt jellemz6ket a vilasznak lényegében tartalmaznia kell!

i

Szerezhetd pontszédm: ‘ 10 pont
A helyes vélaszok a kérdéseken beliil 1- lpontot ernek

1. Milyen tényélldsok megléte esetén kKovetkezik be az afa fizetési kotelezettség?

o Az adGalany 4ltal — ilyen minéségében — belfcldon, ellenérték feJeben
teljesitett termék értékesités, szolgéltatas nyujtés.
o Terméknek az Burépai Kozosségen beliili egyes belfoldon, ellenérték
fejében teljesitett beszerzése.
e Termék importja.

2. Mi a tarsasagi adoztatds célja?

e Az allami feladatok elldtdsdhoz sziikséges bevételek biztositdsa.

o A villalkozasok kedvezd miikodési feltételeinek eldsegitése.

o Az Burépai Kozosséghez valé tarsuldsbol eredé szempontok
érvényesitése.
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3. Sorolja fel az addigazgatasi eljarés soran alkalmazhaté {6
jogkovetkezményeket!

Késedelmi pé6tlék.

Onellendrzési potlék.

Adébirsag.

Mulasztasi birsag.

IIL. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz koziil csak 1-1 helyes, hizza al4!
Szerezhetd pontszdm: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Mit kell az ad6 megfizetése id6pontjanak tekinteni, ha az adézé bankszdmldval

rendelkezik?

a) Azt az idépontot, amikor az ad6z6 bankszaml4jat a pénzintézet az addval
megterhelte. '

b) Azt az idépontot, amikor az adé osszege megérkezett az adohatésaghoz.

¢) Azt az idépontot, amikor az adét az Adéelszamoldsi [roda megfelels
sz&dml4jan jovairtdk.

d) Azt az idépontot, amit a kényveld pénziigyi teljesitési idépontként megjeldl.

2. Anem egyéni véllalkoz6 ingatlant bérbeadé maginyszemélynél az éves
jovedelemado elszamolaskor érvényesitheté koltség maximuma

a) a bevétel 50 %-a.

b) a bevétel 100 %-a.

c) a bevételt is meghaladhatja.

d) ¢sak 10 % koltségatalany lehet. ‘

3. Harmadik orszagbdl t6rténd beszerzés esetében a kdrnyezetvédelmi termékdijat

a) az els6 belfoldi tulajdonos fizeti meg.

b) az importalé fizeti meg.

c) abizomdinyos, vagy az igynok fizeti meg.

d) az import O % addkulcsa miatt senki sem fizeti meg.

4. A személyi jovedelemadd rendszerében addjévairds nem jér
a) a gyermekgondozasi segély utan.
b) a munkanélkiili jaradék utdn.

c) a nyugd{j mellett munkaviszonyban foglalkoztatott bére utan.
d) a részmunkaidében foglalkoztatott bére utan.
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5. Fejezze be helyesen a mondatot!

A személyauté értékesitésével foglalkozé vallalkozés, az eladott személyaut6
{izemanyagtartalyaban 1év0 benzin beszerzésének afajat

a) levonhatja, mert az tovabbértékesitett iizemanyag.
b) nem vonhatja le, mert személygépkocsihoz hasznélja.
c) nem vonhatja le, mert a benzin lizemanyag &fdja semmilyen esetben sem

vonhatd le.
d) csak abban az esetben vonhatja le, ha a gépjarmiivet személytaxi szolgaltaténak
értékesti.

IIL. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llit4s igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.

Szerezhet6 pontszam: allitdsonként 2-2 pont.

Amennyiben a dontés helytelen, indoklas esetén sem adhaté pont. Helyes dontés
helytelen, vagy csak részben helyes indoklas esetén részpontozhaté! (1+1) 10 pont

1. Az 4fa tekintetében az ardnyositds szempontjsbél azok az értékesftések is
addkotelesnek minésiilhetnek, amelyek esetében nem kell kiszamldzni afat, mert
export vagy kozosségi értékesités esete 4ll fenn.

Az 4llitds igaz....., mert az ilyen értékesitések &fa levondsra jogosité mentes
értékesitésnek mindsiilnek.

2. Amennyiben a rokkantsdgi nyugdfjas magéanszemély részmurnkaidSben
alkalmazottként munkét végez, igy a nyugdija nem adéké‘tele‘s jovedelem, csak a
munkabére. '

Az éllit4s .... igaz....., mert minden besoroldsd nyugdfj 2011. 6ta adémentes
jovedelem.

3. A pénzbeni egészségbiztositdsi jarulékot a nyugdfj mellett munkét véllalé
alkalmazottél munkabére utdn havonta le kell vonni, és azt a megfelelé APEH
szamldra a munkaadénak be kell fizetnie. ‘

Az 4llités ......hamis....., mert a nyugdijas munkavéllal6tél nem kell pénzbeni
egészségbiztositdsi jarulékot levonni, mert pénzbeni juttatdsra a nyugdfja mellett nem
jogosult.

4. Az evas egyéni véllalkoz6 adémegtakaritdsként nem érvényesithet de minimisnek
(csekély osszeglh) mindsiilé kedvezményt.
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Az 4llitds....igaz...., mert adékedvezmény cimén nincs addalap-, illetve adéd
csokkentési lehetdsége.

5. A magéanszemélyeknek az ingatlan-bérbeaddsbél szdrmazé bevételiik utdn
szézalékos eho fizetési kotelezettsége keletkezhet..

Az 4llit4s...hamis,..... mert 2011 6ta az ingatlan bérbead4s, csak 6sszevonasra keriild
jovedelem lehet, tehat nem a bevétel, hanem a jovedelem utdn keletkezhet feltételts]

fuggben eho fizetési kitelezettség,

IV. Rendszerezés

Az aldbbiak munk4ltat6 altal nydjthaté nem pénzbeni juttatdsok.
Toltse ki a hidnyz6 rovatokat: kit, milyen jogeimen, mennyi kozteher kotelezettség

17 pont

sz616 bérlet

terhel! Minden helyes vélasz 1-1 pont!
Megnevezés/ Kit terhel a Milyen cimen? | Mi a koz- Milyen %?
Kérdésfeltevés | kozteher? teher alap?
Evi 50 000 Ft-ig 0 Adé és 0 0
sport jarulékmentes
rendezvényre juttatés.
52616 belépd
Beiskolaz4si Munkaltatét Szja Juttatds 16
tdmogatés a érték x1,19
minimélbér 30
Yo-ig ‘ ‘
Udiilési csekk | Munkaltatét | Szja - Juttatas 16
a minimalbér érték x1,19
havi 6sszegéig
Szamit6gép 0 Adb és 0 0
hasznéalat jarulékmentes

juttatas.
Internet Munkaltatét | Szja Juttatas 16
eléfizetés, havi érték x1,19
5 000 Ft értékig '
Csekély érté- Munkaltatét | Szja + eho Juttatas 16+27
ktinek mind- ' érték x1,19 ‘
siil6 ajandék
Sport Munkaltatét | Szja+ jarulék | Juttatas Alapjogviszonyra
szolgéltatas +munkavalla- érték x1,27 | tekintettel
igénybevételére |16t
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V. Oldja meg a kiovetkezo szamitési feladatokat! 58 pont

Részpontok adhaték! A hibdkat ne halmozottan vegyék figyelembe!
1. feladat 24 pont

Egy feltsltésre és havi addelbleg fizetésre kotelezett, részvénytarsasdg ad6zas el6tti
eredménye 2011-ben: 975 000 000 Ft.

Az adbalapot érint6 gazdasdgi eseményekr6l a kévetkezd informéciék 4llnak
rendelkezésre:

1. A magancéld kiaddsok koltségként elszdmolt Osszege 225 000 Ft.
2. Kis értékii targyi eszkozok egy 6sszegben elszdmolt értékcskkenési lefrasa
560 000 Ft.

3. Az ad6évben terv szerinti értékcstkkenési lefrasként elszdmolt Osszeg
23 000 000 Ft.

4. A terven feliili értékcsokkenés adéévben visszairt 6sszege 2 000 000 Ft.
5. Az adétorvény éltal elismert értékcsokkenési lefras 23 000 000 Ft.
6. A kordbbi években felhalmozott eredménytartalékbdl az adéévben
lek6tott tartalékba dtvezetett 6sszeg ' 14 000 000Ft.
Az dtvezetett 14 000 000 Ft az ad6év utolséd napjan lekotott tartalékként kertilt
kimutatésra.
7. Egy kiemelked6en kozhasznl besorolast megalapoz6 kozfeladat tdmogatasa
3200 000 Ft
8. A viéllalkozas koveteléseinek bekertilési értékébol 1 800 000 Ft
behajthatatlannd vAlt.
9. A behajthatatlan kovetelésnek nem mindsiild, adéévben elengedett kovetelés

Osszege 8 000 000 Ft.
A kovetelés egy kapcsolt véllalkozas felé allt fenn. o .

10. Belfoldi vallalkozast] kapott osztalék
~ 6000 000 Ft.

Tovéabbi informacidk:

A vallalkozés a bevalldsdban 54 795 000 Ft adékedvezményt érvényesit.

A kozgyllési dontés alapjan az addzott eredmény 60 %-4t osztalékként kifizetik.

A véllalkoz4s Osszes bevétele 1 897 000 000 Ft.

- Az eladott druk beszerzési értéke 688 000 000 Ft.

Az eladott kdzvetitett szolgaltatdsok értékes 26 000 000 Ft.

A villalkoz4s anyagkoltsége 450 000 000 Ft

A tarsasdg 2009. évi tarsasdgi ad6 fizetési kotelezettsége 62 580 000 Ft, a 2010. évi
adé fizetési kotelezettsége 73 464 000 Ft volt.

a) Szdmitsa ki a vallalkozds 2011. évi adézott eredményét és a mérleg szerinti
eredményt!
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b) Hatdrozza meg, mekkora Osszeget kell a tdrsasdgnak 2011. december 20-ig
feltdltésre befizetnie, ha évkdzben az el6legfizetési kotelezettségének pontosan
eleget tett!

¢) Milyen jogktvetkezménnyel jar, ha nem tesz eleget a kotelezettségének?

Megoldas

a) Adatok ezer forintban

| 1. || A magancéld kiaddsok osszege | 225 ] 105 |
5 Kis értékii targyi eszkdzok 560 0,5
" || amortizéciéja i
3. Terv szerinti értékcsokkenés 23 000 0,5
Osszege
| 4. || Visszaitt értékeskkenés | | 2000 /05 |
Az adé6torvény altal elismert 0,5
> €rtékcesdkkenés 23 000 -
L6_ j I Lekotott tartalékba torténd atvezetés ;L i H 14 000 ]I 0,5 W{
7 I%lemelttj,n kézhasznd szervezet . 1600 0,5
témogatdsa 4
| 8. || Behajthatatlann4 vélt kovetelés | | 1800 05 |
9. || Blengedett kovetelés osszege [l 8000 [~ 05 ]
10, Belfiilfli véllalkoz4stdl kapott 6000 0,5
osztalék v
| AdGalap médosfids Gsszesen L 3178 N 48400 JI1
[ Adozas eltti eredmény | 975000 ][0,5 |
| +AdSalepnovelogsszeg . |[+31785 OS]
| — Adéalap csokkent§ 5sszeg || — 48400 || 0,5 |
Im"llgirsaségi ad6alap Osszege || 958385 “0,55
l " Vaualkozas e ” ,: J[lggzoowoﬂ“(‘),sj
[ — Az eladott 4ruk beszerzési erteke l “ — 688 000 f| 0,5 I
| — Az eladott kozvetitett szolgéltatasok értéke Il =26 000 1 0,5 |
| Korrigaltbevétel 111183000 || 0,5 ]
| Jovedelem-(nyereség-) minimum (1 183 000E Ft - 0, 02) “ 23660 10,5 |
[ Adézaselsti | || . 1
oy | > | Q> | et
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| Térsasdgi adGalap Ssszege : | 958385 || 0,5 |
[ Fizetends tarsaségi add osszege (500 000 - 0,1 +458385-0,19) || 137093 || 1,5 |
L— Tarsasagi adokedvezmény Osszege ; H — 54795 f| 0,5 1
| Megfizetends tarsasgi ad6 Ssszege H 82 298 ;] 0,5 j
| Adézott eredmény (975 000 — 82 298) 1892702 ][ 0,5 |
| — Kifizetett osztalék dsszege (892 702 - 0,6) | 535621 || 0,5 |
| Mérleg szerinti eredmény Osszege H _____ 357 081 §| 0,5 i
b)

2011-re elbirt adéelélegek:

I. félév 6x5215=31290 1

II. félév 6x6122=36732 1
Decemberig megfizetett adéelbleg: 31290 +(5x6122) =61 900 Ip
Decemberi adéelbleg: 6 122 lp
Feltoltési kotelezettség: 14276 Ip
¢) Amennyiben a feltsltott adéja kevesebb mint a tényleges addkotelezettség 90 %-a, a
kiilonbdzet utdn 20 %-os mulaszt4si birsigot kell fizetnie az ad6 alanynak. : 2p
2. feladat 16 pont

§

Egy ad6alany havi rendszeres bérjovedelme 2011-ben 160 000 Ft.

By elején nyilatkozott, hogy kéri az ad6j6vairds figyelembevételét az
el6legszamitasnél.

Stlyosan fogyatékos, errl az igazoldst benyujtotta a munkéltaténak.

Két kozépiskolés korti gyermek csaladi potlékra jogosult sziil6je a csaladi kedvezmény

megosztésardl nem nyilatkozott.
Onkéntes kiegészité nyugdijpénztarba utaltat havonta a fizetésébdl 10 000 forintot.

A munk4ltatdj4té] havonta 15 000 forint érték(i meleg étkeztetési utalvanyt kap.

a) Hatérozza meg, mekkora adéelleget kell levonni a munkéltaténak a dolgozé

2011. okt6ber havi juttatdsaibol!
b) Milyen cfmen és mennyi kizterhet kell viselnie a munk4ltaténak a dolgozé havi

juttatdsa utdn?

KORLATOZOTT TERJESZTESU 8
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Megoldas

a) A munkabér adbelSlege:

160 000 x 1,27 =203 200 Ft 2p
Csal4di kedvezmény: 2 x 62 500 = 125 000 Ft 2p
Adéalap 203 200 — 125 000 = 78 200 Ft Ip
Szémitott adé: 78 200 x 0,16 =12 512 Ft Ip
Vérhat6 éves jovedelme 12 x 160 000 = 1 920 000 Ft nem haladja meg az

ado6jovairasi korlatot, Ip
A havi ad6j6vairds 12 100 Ft lp
Fogyatékossigi kedvezmény lehetne: 78 000 x 0,05 = 3 900 Ft Ip
Ervényesithetd bel8le : 412 Ft Ip

Levonandé adéelbleg : 0 Ft
Az 6nkéntes biztosit6 - pénztari befizetése utdn csak az éves bevalldsdban
érvényesithet kedvezményt ad6-visszatérités forméjaban. Ip

b) Az étkezési utalvany utdn a munkaltaté fizet adét.

15000x 1,19 x 0,16 =2 856 Ft 2p
Munk4ltatéi TB jérulék: 160 000 x 0,27 = 43 200 Ft | 2p
Szakképzési hozzajarulas (nem havonta fizetendé):

160 000 x 0,015 = 2 400 Ft Ip

3. feladat 5 pont

Egy adéalany a 2011. II. negyedévi AFA bevall4sat jilius 15-én nyujtotta be.
Bevalldsa szerint a fizetendé AFA kotelezettsége: 1 170 000 Ft.
Az adéalany fizetési kotelezettségének véarhat6an teljes egészében november 10 -én tud

csak eleget tenni.
A jegybanki alapkamat 06.01-07.15 kozott 5,5 %, 07.15 — 11.30 kozott 6 %:

Milyen cfmen, és mennyi anyagi kvetkezménye lesz a késedelmes fizetésnek?

Megoldas

}

Késedelmi pétlékot fizet az adbalany, a jegybanki alapkamat kétszeresével szdmolva.
A késedelmes napok szdma: 112 nap. 2p
Jilius 20-t61 szdmoljuk, mert nem a bevallds benyujtasdnak 1dopontja szamit, hanem a

bevallési hataridé.
(Tehit elsé késedelmes nap julius 21. utolsé késedelmes nap november 09.)

K=1170000x2x0,06x 112 = 43 082 Ft a késedelmi p6tlék sszege. 3p
365
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4. feladat 6 pont

Egy kereskedelmi és szolgéltatd tevékenységet végzé Kft. 2011 évi véarhat adatai:
A targyévben 50 milli6 forint nettd arbevételt ér el, melybél 12,5 milli6 a javito
szolgéltatas értéke.

Az eladott druk beszerzési értéke 33 millid, a kozvetitett szolgaltatisok 2 milli6, az
anyagkoltség pedig 5 millié forint &sszegfl.

Az snkorményzat a helyi iparizési adé mértékét a torvényi maximum 80 %-4ban
hatdrozta meg, de a javité szolgéltatdsok drbevételére jut6 adé 50 %-at elengedi.

Mennyi a lesz a Kft trgyévi tevékenysége alapjan fizetendd ipartizési addja?

Megoldas:

netté arbevétel: 50 000 ezer forint

ELABE - 33 000 ezer forint

kozvetitett szolgaltatés. - 2 000 ezer forint

anyagkoltség - 5 000 ezer forint

addalap 10 000 ezer forint 2p
szémitott ado: 10 000 x 2% x 0,8 = 160 ezer forint lp
- adékedvezmény (160 x 12 500/50 000 x 0,5) 20 ezer forint 2p
fizetendd helyi ipar(izési ad6 (160 — 20) 140 ezer forint Ip
5. feladat

Egy mezbgazdaségi kistermel egy bordszatnak értékesit 120 g sz0l6t
kg-onként 100 Ft-ért. \
a) Hat4rozza meg, hogy mekkora felvdsdrldsi feldrat fog tartalmazni a felvasarlasi

jegy! ' ' 4 pont
b) Milyen kotelezettségei vannak a feldrat tekintve az adéalanynak? 3 pont
Megoldas

a) 1q=100kg A felér: 12%;
120q =12 000 kg - 12000 x 100 Ftx 0,12 = 144 000 Ft
tehat ennyi a felvasarldsi feldr. 4p

i i

b) A mez6gazdasagi 6stermelnek se befizetési kdtelezettsége, se levonasi joga nincs.
Csak az értékesités bevételeirdl kell nyilvantartast vezetnie.
Ahhoz hogy felvésarlési feldrat alkalmazhasson adészdmot kell kérnie. 3 p
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